



TRINCIATRICE POLIVALENTE REVERSIBILE REVERSIBLE MULTI-PURPOSE MULCHER VIELSEITIGES FRONT- UND HECK-MULCHGERÄT

GEMINI

GEMINI/SR

TRINCIA POLIVALENTE REVERSIBILE E SPOSTABILE
REVERSIBLE AND SIDE-SHIFT MULTI-PURPOSE MULCHER
VIELSEITIGES SEITENVERSCHIEBBARES FRONT- UND
HECK-MULCHGERÄT

Mod. 220-250-285-300

GEMINI/P

TRINCIA POLIVALENTE REVERSIBILE PIEGHEVOLE
REVERSIBLE AND SIDE-SHIFT MULTI-PURPOSE MULCHER
VIELSEITIGES KLAPPBARES FRONT- UND HECK-MULCHGERÄT

Mod. 500

Potenza massima suggerita
Maximum recommended horsepower
Empfohlene maximale Leistung

100 HP - 74 KW GEMINI/SR

220 HP - 162 KW GEMINI/P

GEMINI/SR GEMINI/P



GEMINI



GEMINI/P

GEMINI/SR

Adatta per terreni incolti, erba, arbusti e legna (Ø 7÷8 cm)

SPECIFICHE TECNICHE E DOTAZIONI DI SERIE

- potenza massima: 100 HP (73 KW)
- presa di forza: 540 giri/min
1V: 1890 giri/min;
velocità periferica 46 m/s
- trasmissione a 4 cinghie
- attacco a 3 punti 2° categoria
doppio attacco ant. e post.
- controcoltelli anteriori fissi
- controcoltelli superiori smontabili e sostituibili
- spostamento laterale (55 cm) tramite martinetto idraulico
- scatola con doppia presa di forza e dispositivo di ruota libera
- struttura scatolata doppia
- catene anteriori di protezione
- rullo posteriore autopulente Ø 194 mm
- supporti rotore e rullo protetti
- rotore (Ø tubo 203 mm) con mazze lisce (Ø 455÷465 mm)
- piedi di appoggio
- cardano senza organo di sicurezza

ACCESSORI A RICHIESTA

- Presa di forza 1000 giri/min
1V: 1785 giri/min
velocità periferica 43,5 m/s
- Kit slitte laterali
- Coppia ruote anteriori
- Utensili: 3 coltelli (2 Y + 1 diritto)

Suitable for set-aside fields, grass, shrubs and wood (Ø 7-8 cm)

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND STANDARD EQUIPMENT

- maximum horsepower: 100 HP (73 KW)
- PTO: 540 rpm
1V: 1890 rpm;
tip speed 46 m/s
- transmission with 4 belts
- 3-point hitch, cat.2
front and rear double hitch
- fixed front counter-blades
- removable and replaceable upper counter-blades
- side-shift adjustment (55 cm) with hydraulic ram
- gearbox with double PTO and freewheel safety device
- double shielded frame
- front chains for protection
- rear self-cleaning roller Ø 194 mm
- well protected rotor and roller supports
- rotor (pipe Ø 203 mm) with smooth hammers (Ø 455-465 mm)
- foot stands
- drive shaft without safety device

OPTIONAL ACCESSORIES

- 1000 rpm PTO
1V: 1785 rpm
tip speed 43.5 m/s
- Side skid kit
- Set of 2 front wheels
- Tools: 3 tines (2 Y-shaped blades + 1 straight blade)

Geeignet für unbebautes Land, Gras, Sträucher und Holz (Ø 7-8 cm)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN UND SERIENAUSSTATTUNG

- Max. zul. Schlepperleistung: 100 PS (73 KW)
- Zapfwelle: 540 U/min
1-Stufe: 1890 U/min;
Umfangsgeschwindigkeit 46 m/s
- Antrieb mit 4 Riemen
- 3-Punkt Anhängung Kat. 2
Doppelte Front- und Heckanhangung
- Feste vordere Gegenmesser
- Ausbaubare und austauschbare obere Gegenmesser
- Seitenausschwenkung (55 cm) durch Hydraulikzylinder
- Gehäuse mit doppelter Zapfwelle und Freilaufgetriebe
- Schachtelförmiger Aufbau aus Doppelblech
- Vordere Schutzketten
- Selbstreinigende Nachlaufwalze Ø 194 mm
- Rotorhalterungen und Walze, geschützt
- Rotor (Ø Rohr 203 mm) mit Glattschlegel (Ø 455-465 mm)
- Stützfüße
- Gelenkwelle ohne Überlastsicherung

SONDERAUSSTATTUNG

- Zapfwelle 1000 U/min
1-Stufe: 1785 U/min
Umfangsgeschwindigkeit 43,5 m/s
- Seitliche Kufen
- 1 Paar vordere Stützräder
- Werkzeuge: 3 Messer (2 Y-förmige + 1 gerades)

GEMINI						
	cm	cm	cm - cm	HP / KW	Kg	Nr.
220	236	220	147 - 89 92 - 144	60/44	760	20
250	266	250	161 - 105 106 - 160	70/51	845	22
285	300	284	177 - 123 121 - 179	80/59	935	26
300	316	300	192 - 124 136 - 180	90/66	980	28

	Larghezza totale Total width Gesamtbreite
	Larghezza di lavoro Working width Arbeitsbreite
	Spostamento Side shift Seitenverschiebung
	Potenza minima suggerita Minimum recommended horsepower Empfohlene Mindestleistung
	Peso della macchina Machine weight Gewicht der Maschine
	Numero di mazze Number of hammers Anzahl Schlegel

GEMINI/P



Adatta per terreni incolti, erba, arbusti e legna (Ø 9÷10 cm)

SPECIFICHE TECNICHE E DOTAZIONI DI SERIE

- potenza massima: 220 HP (162 KW)
- presa di forza: 1000 giri/min
1V: 2140 giri/min;
- trasmissione a 4+4 cinghie
- attacco a 3 punti 2° categoria
doppio attacco ant. e post.
- attacchi inferiori oscillanti
- martinetti sollevamento macchina con ganci di sicurezza
- controcoltelli anteriori fissi
- controcoltelli superiori smontabili e sostituibili
- scatola con doppia presa di forza e dispositivo di ruota libera
- struttura scatolata doppia
- catene anteriori di protezione
- rullo posteriore autopulente Ø 194 mm
- supporti rotore e rullo protetti
- rotore (Ø tubo 203 mm) con mazze lisce (Ø 455÷465 mm) con bullone M20
- slitte laterali
- luci posteriori per circolazione su strada
- cardano senza organo di sicurezza

ACCESSORI A RICHIESTA

- attacco a 3 punti 3° categoria

Suitable for set-aside fields, grass, shrubs and wood (Ø 9-10 cm)

TECHNICAL SPECIFICATIONS AND STANDARD EQUIPMENT

- maximum horsepower: 220 HP (162 KW)
- PTO: 1000 rpm
1V: 2140 rpm;
- transmission: 4+4 belts
- 3-point hitch, cat.2
front and rear double hitch
- oscillating lower hitches
- rams for machine lifting with safety hooks
- fixed front counter-blades
- removable and replaceable upper counter-blades
- gearbox with double PTO and freewheel safety device
- double shielded frame
- front chains for protection
- rear self-cleaning roller Ø 194 mm
- well protected rotor and roller supports
- rotor (pipe Ø 203 mm) with smooth hammers (Ø 455-465 mm) M20
- side skids
- rear lights for road transport
- drive shaft without safety device

OPTIONAL ACCESSORIES

- cat. 3 3-point hitch

Geeignet für unbebautes Land, Gras, Sträucher und Holz (Ø 9-10 cm)

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN UND SERIENAUSSTATTUNG

- Max. zul. Schlepperleistung: 220 PS (162 KW)
- Zapfwelle: 1000 U/min
1-Stufe: 2140 U/min;
- Antrieb 4+4 Riemen
- 3-Punkt Anhängung Kat. 2
Doppelte Front- und Heckanhangung
- Untere pendelnde Anhängung
- Hydraulische Maschinenschließung mit Sicherheitshaken
- Feste vordere Gegenmesser
- Ausbaubare und austauschbare obere Gegenmesser
- Gehäuse mit doppelter Zapfwelle und Freilaufgetriebe
- Schachtelförmiger Aufbau aus Doppelblech
- Vordere Schutzketten
- Selbstreinigende Nachlaufwalze Ø 194 mm
- Rotorhalterungen und Walze, geschützt
- Rotor (Ø Rohr 203 mm) mit Glattschlegel (Ø 455-465 mm) mit Bolzen M20
- Seitliche Kufen
- Beleuchtung für den Straßentransport
- Gelenkwelle ohne Überlastsicherung

SONDERAUSSTATTUNG

- 3-Punkt Anhängung Kat. 3